

南华附一衡山·院长论坛开幕

聚焦公立医院高质量发展 助推衡阳区域医疗中心建设

张灼华秦国文出席并致辞

推进“三强一化”建设现代化新衡阳
——全面贯彻市第十二次党代会精神

■本报记者 陈 润

本报讯 10月23日上午，南华大学附属第一医院首届衡山·院长论坛开幕，全国知名医院管理专家、学者来衡交流，为推动公立医院高质量发展献计献策。省政协副主席、南华大学校长张灼华，市委书记秦国文出席并致辞。

此次论坛以“新体系·新趋势·新动力”为主题，聚焦公立医院高质量发展，围绕学科与科研品牌体系构建、公立医院精细化管理与智慧医院建设、新医改背景

下的公立医院分级诊疗工作等三大主题展开。全国知名医院管理专家、学者在论坛上深入开展交流，集众家之所长，为医院体系创新、技术创新、模式创新、管理创新赋能，推动现代医院精细化管理向纵深发展。

张灼华在致辞中表示，近年来，南华大学实施人才强校战略，引进各类高层次人才63人，新增博士300余名，校内自主培养的高层次人才不断涌现；在国内率先设立临床医学竞争性奖学金，招收541名免费医学生，培养适应和引领时代发展的交叉学科人才。医学是南华大学的底色和品牌，南华人将以时不我待只争朝夕的精神，快速提升教学、科研和临床能力，以临床医学和核

技术为基础，以核医结合为龙头，强势发展，力争走在国家的前列，培养一批专家和专业领军人才，真正为民族复兴和人民幸福作出贡献。

秦国文向前来出席论坛的院长和专家表示热烈的欢迎，并简要介绍了衡阳经济社会发展情况。秦国文说，当前，中央和省委赋予衡阳建设国家区域中心城市和省域副中心城市的新定位、新使命，衡阳已经迎来发展的黄金机遇期。市第十二次党代会明确提出，衡阳将全面落实“三高四新”战略，大力推进强创新、强开放、强集聚，加快区域中心化进程，并已经与南华大学签约，共同建设大湘南区域医疗中心。希望以此次高峰论坛为契机，与南华大学一道，抓住公立医院改革的重要机

遇，充分发挥医疗资源大市的优势，加快推动公立医院高质量发展。始终坚守公立医院“公”的定位，坚持政府主导、公益性主导、公立医院主导，真正让“看得起病、方便看病、看得好病”成为常态；始终注重增强公立医院“立”的实力，更加注重内涵发展、技术发展、能力水平发展、服务质量发展，充分发挥衡阳优质医疗资源的辐射带动作用；始终保持公立医院“医”的仁心，着力打造现代化有温度的医院，培养仁心厚德的医生，努力建设让患者放心、社会尊敬、人民满意的公立医院，全面提升衡阳医疗服务供给能力和水平，更好地护佑衡阳及周边地区广大人民群众生命健康。

副市长杨洪峰出席。

为绿色出行“续航” 我市今年已建成132个公共快充充电桩

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 昨日，记者在雁峰区政府西门停车场看见，该处新建的充电站已于近日调试成功，正式投入运行。据介绍，该站共有10个60千瓦直流的快充充电桩，投用以来极大方便了周边居民的绿色出行。

为进一步提升供电服务水平，国网衡阳城区供电公司做好传统供电服务的基础上，积极推广新兴能源业务，以快充充电桩建设为重点，积极布局满足需求、布局合理、功能完善、智能高效、使用便捷的公用充电基础设施体系，保障市民充电需求，保障新能源车和充电设施产业健康发展。

国网衡阳城区供电公司相关负责人介绍，在雁峰区政府大力支持下，该政府西门停车场的公共充电站得以快速建设、投用。该站60千瓦直流的快充充电桩，为车充满电只需40分钟，更加方便周边居民为绿色出行“续航”。今年以来我市充电桩建设按下“快进键”，通过优化自用充电桩安装申请登记手续、引导充电桩企业为老旧小区和企事业单位增建充电桩等举措，深入践行“我为群众办



实事”，不但为新能源车出行提供更多保障，也为“碳达峰碳中和”作出了积极贡献。

据悉，今年国网衡阳供电公司计划新建166个公共快充充电桩，截至今年10月份，已建成投运132个。目前，该公司在全市共建有44座充电站，充电桩180个，均为40千瓦及以上的快充充电桩。

学党史 办实事 悟思想 开新局
·我为群众办实事·

前三季度，全市外贸进出口总值253亿元，较去年同期增长19.8%

机电产品仍占出口商品C位

■本报记者 向吟吟

本报讯 10月22日，记者从衡阳海关获悉，前三季度，全市外贸进出口总值253亿元，较去年同期增长19.8%。其中，出口118.1亿元，下降7.2%；进口135亿元，增长60.6%。

今年以来，在全球疫情不断反复，国际物流供应链不畅，船舶运力资源供需失衡的不利背景下，我市继续抓好外贸稳增长工作，打好政策“组合拳”，不断加大招商引资力度，持续改善营商环境，加大对进出口企业的服务力度，外经贸稳增长政策效果显现。衡阳海关分析，总体来看，前三季度衡阳外贸总体形势较好，实现快速回稳，进出口总值增长近两成，外贸结构也持续优化。

数据显示，我市一般贸易进出口增长迅猛，总额达139.8亿元，增长32%，占全市进出口总值的55.3%；加工贸易进出口稳中有升，以加工贸易方式进出口108.1亿元，增长3.9%，占42.7%。同时，衡阳综保区进出口81.2亿元，增长37.8%，占全市进出口总值的32.1%。

从贸易主体活力看，民营企业继续保持主体地位且快速增长。前三季度，我市民营企业进出口185.5亿元，增长18.4%，占全市进出口总值的73.3%。

从主要进出口商品看，机电产品仍为我市主要出口商品。因受全球集成电路供应不足影响，上游供应链无法提供稳定的货源，我市电子产品及有关零件的订单生产受限，导致出口有所下降。据统计，前三季度，我市出口机电产品76.8亿

元，下降6.6%，占全市出口总值的66%。高新技术产品、矿产品则是我市主要进口产品。其中，进口高新技术产品60.2亿元，增长66.4%，占全市进口总值的62%；进口金属矿及砂48.2亿元，增长70.8%，占全市进口总值的37.1%。

另外，得益于我市对外贸易“朋友圈”的不断扩大，衡阳无论是在市场主体，还是贸易主体的多元化战略布局方面，都取得了积极进展。前三季度，东盟成衡阳第一大贸易伙伴，我市对东盟(10国)进出口37.8亿元，增长1.1倍，占进出口总值的14.9%；对欧盟进出口23.6亿元，增长19.5%；对非洲进出口17.8亿元，增长1倍。另外，在贸易额过亿的国家中，对马来西亚、秘鲁、印度、南非、阿尔及利亚、加拿大、菲律宾、印度尼西亚、土耳其等9个国家的进出口增速超过1倍。

宣传创文知识 讲好衡阳故事

我市启动衡阳模范好人先进事迹“三巡六进”活动

■本报记者 金明达

本报讯 10月24日，由市创建办、市文明办主办的衡阳模范好人先进事迹“三巡六进”活动在雁峰区岳屏广场拉开序幕。衡阳模范好人群体以群众喜闻乐见的形式，宣讲习近平总书记“七一”重要讲话精神，弘扬好家风好家训，宣传文明创建知识，讲述好人故事等，传递正能量。

记者在现场看到，岳屏广场上摆满了“学习解读习近平总书记‘七一’重要讲话精神”“衡阳市道德模范、身边好人先进事迹”“传承中国好家训，践行湖湘好家风”“建党100周年衡阳党史巡展”“创建文明城市，争做文明市民”等宣传展板，吸引了大批周边居民前来参观学习。

“中国好人”唐备战，“湖南好人”王永红、尹春云、欧阳振大、唐莲秀等向市民分享了学习习近平总书记“七一”重要讲话的心得体会和《生命为信仰燃烧——夏明翰生命的最后三天》等衡阳本土红色故事。另一边，文明家庭代表在现场宣讲起了好家风好家训，文艺工作者则以巡演的形式，邀请市民一起互动合唱革命歌曲，并进行巡展知识互动抢答，发放《市民手册》和奖品，提高“三巡六进”的知晓率、参与率。

市文明办相关负责人介绍，本次活动第一阶段，集中在石鼓广场、莲湖广场、衡阳广场、岳屏广场、船山广场等地进行宣讲。随后还将陆续走进单位、校园、村镇、社区、企业和家庭，在全社会掀起学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神、模范好人先进事迹、衡阳党史、好家风好家训、文明创建知识的热潮。

培育和践行社会主义核心价值观